



విజయనగరం జిల్లా ఎస్.పి.ఎం.డి.పి.క. నోడల్ అధికారిగా విజయనగరం ట్రాఫిక్ డి.వి.ఎస్.పి.డి.వి.కె.నాథ్ ను నియమించిన జిల్లా ఎస్.పి. విజయనగరం జిల్లా ఎస్.పి.ఎం.డి.పి.క. జిల్లా ఎస్.పి.ఎం.డి.పి.క. జిల్లాలో పశువుల ఆక్రమ రవాణ, కబేళ తరలింపు నియంత్రణకు కఠిన చర్యలు చేపడతామని, సోలీసుశాఖ తీసుకున్న చర్యలను పర్యవేక్షించేందుకు ప్రత్యేకంగా నోడల్ అధికారిగా విజయనగరం ట్రాఫిక్ డి.వి.ఎస్.పి.డి. వి.కె.నాథ్ ను నియమిస్తూ మిగతా 2లో

# అధ్యాన రోడ్లతో అవస్థలు

## నరకాన్ని తలపిస్తున్న రహదారులు -పర్యాటకులకు ఇబ్బందులు



అరకులో మే 20, మేజర్ స్టాన్స్: ఉత్తరాంధ్ర జిల్లాలో పర్యాటక కేంద్రంగా వెలుగొందుతున్న ఉమ్మడి విశాఖ జిల్లా పరిధిలోని అరకులోని ప్రాంతంలో రహదారులు నరకాన్ని తలపిస్తున్నాయి. అరకులోని కేంద్రం నడిబొడ్డులో ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ రోడ్డు, పద్మావతిపేట ఉద్ధారణ కేంద్రం రోడ్డు పరిశీలన ప్రభుత్వం, అధికారులు నిర్ణయానికి అడ్డం పడుతుంది. మండల కేంద్రంలోని వైఎస్ఆర్ జంక్షన్ నుంచి ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్, పర్యాటక శాఖ ముయారి అతిథి గృహానికి వెళ్లే రహదారి పూర్తిగా మరమ్మత్తుకు గురై గోతులమయమై చెరువును తలపిస్తుంది. అధికారులు, ప్రజాప్రతినిధులు కనీసం స్పందించ లేదు. సుమారుగా మూడు దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన ఈ రోడ్డు మరమ్మత్తుకు గురై పూర్తిగా గోతులమయం కావడంతో ఇటు స్థానికులకు, అటు పర్యాటకులకు, వానచోదలకు నిత్యం అవస్థలు తప్పడం లేదు. చిన్నపాటి వర్షం కురిసినా వాహన చోదకులు ఈ రోడ్డు లో ప్రయాణం చేయాలంటే నానా అవస్థలు పడవలసిన దుస్థితి నెలకొంది. ప్రస్తుతం అరకులోని ప్రాంతంలో ఎడతెలిపిలేని పర్షాలు కురుస్తుండటంతో వర్షపు నీటితో నిండి చెరువును తలపిస్తూ అప్రవృత్తంగా మారింది. దీంతో, నిత్యం ఈ రోడ్డు గుండా ప్రయాణం చేయాలంటే నరకాయతను పడల్చిన దుస్థితి నెలకొందిని స్థానికులు, పర్యాటకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆర్టీసీ కాంప్లెక్స్ రోడ్డు మార్గంలోనే పర్యాటకశాఖ ముయారి అతిథి గృహం, బి.డి.వి. గోస్వామి ( పీఐపీ) అతిథి గృహాలకు రాకపోకలు సాగించే ఏ అధికారులు కూడా ఈ రోడ్డు మరమ్మత్తుపై దృష్టి సారించ లేదు. నిరంతరం ఉన్నత స్థాయి అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు ముయారి అతిథి గృహంలోనే బస చేస్తున్నారు. అయినా ఈ రోడ్డుకు మోక్షం మాత్రం కలగలేదు. దశాబ్దం క్రితం అప్పటి గవర్నర్ నరసింహన్ అరకులోయలో సందర్శించినప్పుడు అధికార యంత్రాంగం రాజకీయ రాజీ నామమాత్రంగా పైపైనే రోడ్డు వేసి చేతులు దులుపుకున్నారు. మళ్ళీ ఆ రోడ్డు నెలకొంటే ముందే యధాస్థితికి చేరుకోవడంతో ప్రయాణికులకు, వాహన చోదకులకు మళ్ళీ పూర్వ స్థితి నెలకొంది. ఈ రోడ్డును మరమ్మత్తు చేసి పూర్తిస్థాయిలో వినియోగంలోకి తెచ్చి పూర్వ స్థితి కల్పించాలని స్థానికులు, పర్యాటకులు, మోటార్ యూనియన్ ప్రతినిధులు, గిరిజన సంఘాల నాయకులు అరకులోయను సందర్శించిన ఉన్నతాధికారులకు, మంత్రులకు విన్నవించినా ఫలితం లేకపోయింది. పర్యాటక సంరక్షిత ప్రాంతమైన పద్మావతి ఉద్ధారణ కేంద్రానికి వెళ్లే రోడ్డు కూడా పూర్తిస్థాయిలో శిథిలావస్థకు చేరుకొని గోతులమయమైంది. దీంతో పర్యాటకులు, స్థానికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు మిగతా 2లో

# విమానాశ్రయ నిర్మాణాన్ని వేగవంతం చేయాలి

## ఎయిర్పోర్టు పనులను పరిశీలించిన రాష్ట్ర చీఫ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ కె.ఎస్. జవహర్ రెడ్డి

విజయనగరం బ్యారో మే 20(మేజర్ స్టాన్స్) : భోగాపురం విమానాశ్రయ నిర్మాణ పనులను వేగవంతం చేసి, నిర్ణీత సమయానికి పూర్తి చేయాలని, రాష్ట్రప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రటరీ డాక్టర్ కె.ఎస్. జవహర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. భోగాపురం అంతర్జాతీయ గ్రీన్ ఫీల్డ్ విమానాశ్రయ నిర్మాణ పనులను ఆయన సోమవారం పరిశీలించారు. నిర్మాణంలో ఉన్న ఎయిర్పోర్టు టెర్మినల్ భవనం, రన్వే, ఎయిర్ ట్రాఫిక్ కంట్రోల్ సెంటర్ భవనాలు, ఇతర నిర్మాణ పనులను ఆయన సందర్శించారు. ఎయిర్పోర్టు ప్లాన్లను పరిశీలించారు. నిర్మాణ పనులకు సంబంధించిన అంశాలను జిఎంఆర్ ప్రతినిధులు వివరించారు. ఇప్పటివరకు జరిగిన పనులపట్ల జవహర్ రెడ్డి సంతోషిస్తూ వ్యక్తం చేశారు. ఈ మిగతా 2లో



# బాధితుల వైపు నిలబడితే.. కేసులు కడతారా?

## పోలీసుల నోటీసులపై మండిపడిన జి.జి.ఎస్. ఉత్తర ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి విష్ణుకుమార్ రాజు



విశాఖపట్నం, మే 20: రకాల తో తన వద్దకు వచ్చిన బాధితుల వైపు నిలబడితే కేసులు కట్టి నోటీసులు అందిస్తారా అంటూ పోలీసులపై మాజీ ఎమ్మెల్యే కూటమి నార్త్ అభ్యర్థి విష్ణుకుమార్ రాజు మండి పడ్డారు. కంచరపాలెం ఇర్రా క్యాంప్ నూకాలమ్మ ఆలయం సమీపం లోని సుంకర ధనలక్ష్మి, అమ్మ కుటుంబ సభ్యులపై లోకేష్

దాడి చేసిన విషయం రాజకీయ రంగు పులుము కుని వివాదాస్పదంగా మారిన విషయం తెలిసిందే. వ్యక్తిగత గౌరవాలను రాజకీయం చేస్తూ ప్రచారం చేశారని రెండు ప్రధాన మీడియాలపై, బాధితులతో మీడియా సమావేశం ఏర్పాటు చేసి మాట్లాడిన విష్ణుకుమార్ రాజుపై పోలీసులు కేసులు నమోదు చేసిన సంగతి విధితమే. ఈ నేపథ్యం లో విష్ణుకుమార్ రాజు సోమవారం ఉదయం కంచరపాలెం పోలీస్ స్టేషన్ కు చేరుకొని 41 ఏ నోటీసులు అందుకున్నారు.

# జగదాంబ జంక్షన్ అభివృద్ధి పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయండి

2 లో

# అంతర్గతంలో ఇది పార్టీలు..

# విజయాల కోసం ఎదురుచూపులు...

ఇది బొబ్బిలి నియోజకవర్గ అసెంబ్లీ పరిస్థితి. తెలిసిందే .మంచి ప్రజానాయకుడిగా రైతుబిడ్డగా పేరు తెచ్చుకున్నారూ .నూతన ప్రభుత్వ ఏర్పాటులో ప్రోటెస్ట్ స్పీకరు గా జగన్మోహన్ రెడ్డి నియమించి అందరూ మన్ననల పొందిన ప్రజా నాయకుడు అనిపించుకున్నారు. ఈ ఐదేళ్లలో ప్రభుత్వ హయాంలో ఎన్నో అభివృద్ధి కార్యక్రమాల్లో భాగస్వాములై విజయభావనల ఎగిరివేశారు. అతని పనితీరును మెచ్చుకొని ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి మరల బొబ్బిలి అసెంబ్లీ నుంచి సార్వత్రిక ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడానికి అవకాశం కల్పించారు. అతని సహనం కాదు కష్టం మరల అతని విజయానికి దోహదం కావాలని అని ఆ పార్టీ క్రేణులు నాయకులు కార్యకర్తలు ప్రగ్రాధ సమర్థం ఉన్నట్లుగా తెలుస్తోంది. ఇది ఎలా ఉండగా బొబ్బిలి సంస్థానా దీనులు మాజీ మంత్రి అర్బు సుజిత్ర రంగారావు రంగ ప్రవేశంలో బీబీ నాయుడి పాత్ర వినలేదని చెప్పవచ్చు. అయితే 2024 లో బొబ్బిలి నుంచి ఉమ్మడి పార్టీ కూటమి అభ్యర్థి బీబీ నాయుడి బొబ్బిలి అసెంబ్లీ స్థానానికి పోటీ చేశారు. ఈయన అజాల మిగతా 2లో

# స్ట్రాంగ్ రూం తనిఖీ చేసిన లిటల్ గింగ్ అధికారి

పాఠశాల, మే 20, మేజర్ స్టాన్స్: సార్వత్రిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన స్ట్రాంగ్ రూంలను అరకు అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ లిటల్ గింగ్ అధికారి ఐ.డి.వి. ప్రాజెక్ట్ అధికారి వి. అభిషేక్ సోమవారం తనిఖీ చేశారు. అరకు అసెంబ్లీ నియోజక వర్గం, ఇది ఎం లను భద్రపరిచిన గదులను పరిశీలించారు. అక్కర ఏర్పాటు చేసిన సినీ కెమెరాలు సక్రమంగా నిరంతరం పని చేసేలా చూడాలని ఆదేశించారు. గదులకు వేసిన స్కీళ్లను పరిశీలించారు. భద్రతా సిబ్బంది నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉండి పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. ఇతరులు డిగ్రీ కళాశాల ప్రాంగణంలోకి ప్రవేశించకుండా నియంత్రించాలని ఆదేశించారు. అనంతరం లాగ్ బుక్ లో సంతకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెవిన్యూ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

# డిట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ సజావుగా జరగాలి

విజయనగరం బ్యారో, మే 20, మేజర్ స్టాన్స్: సార్వత్రిక ఎన్నికల ఎంత ప్రశాంతంగా జరిగాయో అదే విధంగా డిట్ల లెక్కింపు ప్రక్రియ కూడా సజావుగా జరగాలని డిప్యూటీ స్పీకర్ కోలగట్ల వీరభద్రస్వామి ఆకాంక్షను వ్యక్తం చేశారు. ఈరోజు ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ కేవలం రాజకీయాలే తప్ప సిద్ధాంతపరంగా ఇబ్బందులకు గురి చేసే న్యూనం తమది కాదని అన్నారు. కూటమి అభ్యర్థులు అపోజలకు పోయి పోస్టల్ బ్యాలెట్ తరలింపులో ఏదో జరిగిపోయినట్లు మాట్లాడుతున్నారని అన్నారు. దీంతో అధికారులు వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీకి వ్యతిరేకంగా ఉన్నారన్న అపవాదు తొలగినట్లయిందని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేశారు. బేలెట్ బాక్సుల తరలింపు సమయంలో మిగతా 2లో

# కౌంటింగ్ ఏర్పాటు పక్కాగా ఉండాలి

-పటిష్టమైన భద్రత మధ్య కౌంటింగ్ జరగాలి-లూజు పెట్రోల్ విక్రయించరాదులి -అధికారులను ఆదేశించిన జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ మనజర్ జిలాని సమూహం క్రీకాకళం, మే,20 మేజర్ స్టాన్స్: కౌంటింగ్ ఏర్పాటు పక్కాగా ఉండాలని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి, జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ మనజర్ జిలాని సమూహం అధికారులను ఆదేశించారు. కౌంటింగ్ రోజున పటిష్టమైన భద్రత ఉండాలన్నారు. కౌంటింగ్ ఏర్పాటుపై కలెక్టర్ చాంబర్ లో జిల్లా ఎస్.పి. జి.ఆర్. రాధికతో కలసి సోమవారం ఆయన సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ శాంతి భద్రతల దృష్ట్యా జిల్లాలో 144 సెక్షన్ కొనసాగాలన్నారు. ఎన్నికల కోడ్ అమలు కొనసాగించాలన్నారు. డియ్యూటీ లు రెండు కో ఆర్డెనేషన్ సమావేశాలు నిర్వహించాలని మిగతా 2లో

# ఎన్నికల కౌంటింగ్ కారకు పట్టిష్ట చర్యలు

## అమలులో 144 సెక్షన్, 30 పోలీస్ యాక్ట్ - విశాఖపట్నం రేంజీ డివిజన్ విశాల్ గున్ని ఐపీఎస్.

అనకాపల్లి, మే 20, మేజర్ స్టాన్స్: అనకాపల్లి జిల్లాలో అనకా పల్లి పాఠశాల, 6 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్స్ కు (కోడవరం, మాడుగుల, అనకాపల్లి, ఎలమంచిలి, మిగతా 2లో



# కాలుష్య నియంత్రణకు నగర ప్రజలు సహకరించాలి

## - జి.వి.ఎస్. కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్ష

విశాఖపట్నం, మే 20 మేజర్ స్టాన్స్: కాలుష్య నియంత్రణకు నగర ప్రజలు సహకరించాలని జి.వి.ఎస్. కమిషనర్ సి.ఎం.సాయికాంత్ వర్ష విజ్ఞప్తి చేశారు. సోమవారం ఆయన తమ క్యాంపు కార్యాలయం నుండి జి.వి.ఎస్. ప్రధాన కార్యాలయానికి సైకిల్ పై చేరుకొన్నారు. ఈ సందర్భంగా జి.వి.ఎస్. కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగరంలో కాలుష్యం విపరీతంగా పెరుగుతున్న దృష్ట్యా కాలుష్య నియంత్రణకు జి.వి.ఎస్. యంత్రాంగంలో ఒకరోజు ప్రజా రవాణాలను ఉపయోగించాలనే నిర్ణయం మేరకు జి.వి.ఎస్. అధికారులు, ఉద్యోగులు ప్రజా రవాణాలను ఉపయోగిస్తున్నారన్నారు. ఎకో-వైజాగ్ అభివృద్ధి నేపథ్యంలో ఎకో-జీకో పొల్యూషన్ కార్యక్రమాలలో భాగంగా నగర పర్యావరణ పరిరక్షణకు కాలుష్య నియంత్రణకు జి.వి.ఎస్. అనేక మిగతా 2లో







